

Новая оперетта

Московский композитор Б. К. Аветисов известен советскому зрителю по опереттам «Золотая рыбка», «Чужой ребенок», «Горная роза» и другим. Его музыкальная комедия «Моя единственная» ставилась в Красноярском театре музыкальной комедии.

Недавно Б. К. Аветисов приехал в Красноярск и привез свою новую оперетту «Жемчужина Бомбея». Либретто написал Н. К. Мерцальский. Театр, ознакомившись с новой работой композитора, включил «Жемчужину Бомбея» в репертуарный план 1961 года. Пьеса рассказывает о дружбе народов, действие происходит в Индии в наши дни.

И. КЛЕЙМИЦ.